

召会近期大事

- 一、5/5 周六有召会的集中户外相调。
- 二、5/12 周六在会所有福音爱宴，请邀请福音朋友。
- 三、5/18-20 日在 KPCC 有东北区众召会华语特会，报名注册请联系刘东弟弟兄。
- 四、6 月中下旬（孩子们学期结束后）准备在宾州的一处度假区相调（可以住宿）。
- 五、7/2-7/7 在安那翰举行夏季训练，报名请联系蔡福建弟兄。

召会追求进度

- 一、晨兴圣言：第十篇 基督作神與祂子民之间的平安，使他们在交通中共同享受，而過活力排的召會生活，並終極完成於新耶路撒冷，作終極的平安祭
- 二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2299>

圣经经节选读

利三 1-2 人献供物为平安祭，若是从牛群中献的，无论是公是母，必用没有残疾的献在耶和華面前。他要按手在供物的头上，宰于会幕门口；亚伦子孙作祭司的，要把血洒在坛的四边。

腓四 12 我知道怎样处卑贱，也知道怎样处富余；或饱足、或饥饿、或富余、或缺乏，在各事上，并在一切事上，我都学得秘诀。

赛六六 12-13 我要使平安延及她，好象江河；你们要从中啣奶；你们必蒙抱在肋旁，摇弄在膝上。人怎样受母亲安慰，我就照样安慰你们。

赛三二 2 必有一人象避风所，和避暴雨的隐密处，象河流在干旱之地，象大磐石的影子在疲乏之地。

腓四 5-8 当叫众人知道你们的谦让宜人。主是近的。应当一无挂虑，只要凡事借着祷告、祈求，带着感谢，将你们所要的告诉神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶稣里，保卫你们的心怀意念。末了的话，弟兄们，凡是真实的，凡是庄重的，凡是公义的，凡是纯洁的，凡是可爱的，凡是有美名的；若有什么德行，若有什么称赞，这些事你们都要思念。

西三 15 又要让基督的平安在你们心里作仲裁，你们在一个身体里蒙召，也是为了这平安；且要感恩。

职事信息选读

享受基督作我们的燔祭、素祭、赎罪祭、赎愆祭的结果，乃是享受基督作平安祭。

利未记里的供物是有特别顺序的。首先是燔祭，然后是素祭，再后是平安祭。燔祭表征我们必须绝对为着神；素祭指明基督是我们日常的食物。当我们绝对为着神，并且凭吃基督而活的时候，结果乃是平安；每当我们从基督出来，我们就没有平安。我们若缺少平安，就是缺少基督。我们有多少平安，在于我们有多少基督。平安乃是一个量度，给我们看见，我们享受基督到什么程度。

召会的人没有平安是没有理由的。我们不该想凭自己的努力得平安。我们越想凭自己得平安，就越没有平安。得平安唯一的路乃是每天享受基督。在早晨，我们该以基督作我们的燔祭，献上祂使神满足。然后我们该接受祂作我们每天的食物，应付当天特别的需要。我们该在今天享受基督，忘记昨天和明天。昨天已经过去，我们也不在明天里。昨天既已过去，我们没有一个人能留在昨天。不管我们昨天失败或得胜，昨天已经过去了。我们基督徒也没有明天；我们只有今天。不要为明天忧虑—只要活今天！我们今天所有的是什么？我们所有的是基督。基督就是今天。

基督是神与祂子民之间的平安，使他们在交通中共同享受。

献平安祭的人要按手在供物头上。（利三 2，8，13。）这表征献祭者与供物的联结。也许我们不该用“联结”（union）一辞，乃该用“联合为一”（identification）。实行与主生机的联合，结果乃是神的平安在基督耶稣里，保卫我们的心怀意念。（腓四 7）神的平安实际上就是平安的神自己，借着我们的祷告与祂交通，注入我们里面，抗拒苦恼，化解挂虑。（约十六 33。）…挂虑的毒素仍在我们里面，但我们能化解——借着我们在祷告中与神交通，神的平安就灌输到我们这人里面，化解挂虑。我们享受神作我们的平安，我们里面就平静下来。我们要作腓立比四章所说的事，就需要神圣的生命，也就是过活基督的生活。活基督之生活的彰显，第一面乃是谦让宜人。腓立比四章五节说，“当叫众人知道你们的谦让宜人。”第二面是一无挂虑。在活基督的生活里，会有谦让宜人，但没有挂虑，没有忧愁。保罗认为谦让宜人和没有挂虑是活基督之生活彰显的头两面。活基督的生活是平静、安宁、平安且安静的。反之，风波的生活是活撒但的生活。谦让宜人是安宁生活最重要的元素。谦让宜人是待人合理，体谅，顾到别人，不严格要求合法的权利。

卫斯特 (Wuest) 在他的“字义研究”一书中指出, 翻作谦让宜人的希腊字, 意思不仅是以少于我们所当得的为满足, 也有甜美的合理之意。这辞还包括自制、忍耐、适度、恩慈、以及温和的意思。此外, 照着基督徒的经历, 谦让宜人是包罗一切的, 因为它包含了基督徒一切的美德。这意思是说, 我们若不能谦让宜人, 我们就没有任何基督徒的美德。倘若一位弟兄…借着基督的恩典, 以少于他所当得的为满足, 对他的妻子谦让宜人, 既不批评她, 也不定罪她, 他在这样的谦让宜人之中, 就显出一种基督徒包罗一切的美德。他的谦让宜人包括忍耐、谦卑、自制、仰望主, 甚至包括承认主在一切事上有主宰权柄的美德。有时候我们行事为人的态度失当, 原因就是缺少谦让宜人。我们态度消极, 话语没有恩慈, 也是由于缺少谦让宜人。我们不能爱人, 是因为我们没有谦让宜人。同样, 我们不能容忍, 是因为我们缺少谦让宜人。我们若没有谦让宜人, 就没有和平。和平乃是从谦让宜人来的。(腓立比书生命读经, 五八九至五九〇页。)

谦让宜人这美德是包罗一切的, 包括爱、恩慈、怜悯、合理、能摆得合式、以及许多其他的美德。唯有主耶稣过一种满了谦让宜人的生活, 而今天唯有基督才能成为我们完全的谦让宜人。我们若要总括基督人性美德的总和, 最适当的辞就是谦让宜人。叫人知道我们的谦让宜人, 就是过彰显基督的生活, 这生活乃是彰显我们所凭以活着的基督。这样的生活就是基督自己作一切人性美德的总和。这就是基督作我们的谦让宜人。(腓立比书生命读经, 六〇〇至六〇一、六〇五至六〇六页)

我们需要学习过活力排之召会生活的秘诀, 召会生活作为筵宴之家, 就是以基督为平安祭的筵席, 在此基督同爱祂的人能得着安息和满足。

在约翰福音的开头有恩典。主耶稣来了, 恩典就来了。在这卷福音书的末了, 平安临到你。…唯有基督作为所有的祭物被献在十字架上, 才能如此。祂首先成为我们的恩典, 然后在复活里成为我们的平安祭。祂复活以后与祂的门徒相聚, 那聚集是筵席, 那筵席是平安祭。从那时候起, 甚至一直到今天, 每当我们信徒同着作我们平安的复活基督一起聚集的时候, 我们就是在(享受)…平安祭的筵席。

我们聚集的时候, 献上基督作我们的赎罪祭、赎愆祭、燔祭、素祭。至终, 所有的祭加在一起, 我们就享受平安祭使我们满足, 并使祂满足。(为着召会聚会经历基督作祭物, 一六四至一六五页)

我们在日常生活中并在召会生活中享受基督作我们的平安祭, 终极完成于新耶路撒冷这终极的平安祭。

主耶稣告诉我们: “我留下平安给你们, 我将我的平安赐给你们; 我所赐给你们, 不象世人所赐的。”(约十四 27。)在约翰十六章三十三节我们的主也说, “我将这些事对你们说了, 是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难, 但你们可以放心, 我已经胜了世界。”既然主已将祂的平安赐给我们, 将祂的平安留给我们, 今天我们就该活在祂的平安里。实际上, 主自己仍在这里作我们的平安。耶路撒冷乃是三一神作我们的平安, 作我们的安全。整个新耶路撒冷将是一个平安的实体。我们完成于新耶路撒冷的时候, 就要在平安里, 就是在三一神里面。新耶路撒冷要在作为平安和安全的三一神里面, 扎实地立定根基, 得着保卫; 并且我们要享受三一神作平安, 直到永远。(神新约的经纶, 三三八至三三九页。)